АДМИНИСТРАЦИЯ РАЗДОЛЬНЕНСКОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

06 июля 2017 года

пгт. Раздольное

№ 300

О подготовке и проведении Всероссийского молодежного образовательного форума «Таврида» на территории муниципального образования Раздольненский район Республики Крым в 2017 году

Во исполнение поручения Главы Республики Крым от 08.06.2017 года № 1/01-32/2956, в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». Законом Республики Крым от 21.08.2014 года № 54-3РК «Об основах местного самоуправления в Республике Крым», Уставом муниципального образования Раздольненский район Республики Крым, с целью обеспечения охраны общественной безопасности в пределах территории проведения Всероссийского молодежного образовательного осуществления «Таврида» И мероприятий ПО обеспечению общественного порядка, защиты личных и имущественных прав граждан при Всероссийского образовательного проведении молодежного «Таврида»,

постановляю:

- 1. На период проведения Всероссийского молодежного образовательного форума «Таврида» с 03 июля 2017 года по 18 августа 2017 года ограничить доступ посторонних лиц на территорию Оздоровительного комплекса «Волна» включительно с прилегающей территорией пляжной зоны.
- 2. Администрации Оздоровительного комплекса «Волна» силами внутренней охраны обеспечить:
- 2.1. охрану общественной безопасности в пределах территории проведения Всероссийского молодежного образовательного форума «Таврида»;
- 2.2. охрану общественного порядка и защиту личных и имущественных прав граждан в пределах территории проведения Всероссийского молодежного образовательного форума «Таврида»;
- 2.3. ограничить доступ посторонних лиц на территорию Оздоровительного комплекса «Волна» включительно прилегающей территории пляжной зоны;

- 2.4. в случае необходимости привлекать сотрудников правоохранительных органов для соблюдения законности при выполнении вышеуказанных мероприятий.
- 3. Правоохранительным органам в Раздольненском районе оказывать всяческое содействие администрации Оздоровительного комплекса «Волна».
- 4. Настоящее постановление вступает в законную силу с момента его подписания.
- 5. Настоящее постановление подлежит опубликованию на официальном сайте Администрации Раздольненского района Республики Крым.
- 6. Контроль по выполнению настоящего постановления оставляю за собой.

Глава Администрации Раздольненского района Акимов

Е.П.